
 

Za Vas koji pratite nastavu 
švedskog jezika za doseljenike (sfi) u sklopu opštinskog 
obrazovanja za odrasle 

 

Nacionalni testovi (SFI) 
Poštovani, 

ubrzo ćete trebati raditi jedan od nacionalnih završnih testova iz švedskog jezika 
za doseljenike (sfi) u sklopu opštinskog obrazovanja za odrasle. Svrha ovih 
testova je da nastavniku pomognu pri ocjenjivanju Vašeg znanja i da vide da li 
ste i koliko ste uspjeli ispuniti aktualne dijelove kriterija ocjenjivanja navedene u 
predmetnom planu. Testovi dopri-nose da ocjenjivanje znanja učenika bude 
jednako. 
Testovi, to jeste njihov izgled, zadaci i ocjenjivanje izvršenih zadataka se baziraju na planu kursa 
za švedski jezik za doseljenike (sfi). Važno je svakom učeniku pružiti priliku da na što opširniji 
način pokaže svoje znanje. Međutim, nije moguće jednim testom testirari baš sve. Vaš rezultat na 
nacionalnom testu je zato samo dio ukupne ocjene koja vodi do zaključne ocjene kursa. Rezultati 
nacionalnog testa su ipak bitan faktor pri određivanju zaključne ocjene, ali nastavnik uzima u 
obzir ukupno znanje svakog učenika. 

 

Kako izgledaju testovi iz predmeta švedskog jezika za doseljenike? 
Centralni sastojni dio zadataka u testu se radi o čitanju i razumjevanju tekstova, o govoru, razum- 
jevanju govora i pisanju o raznim predmetima koja su povezana sa svakodnevnicom, poslom i 
društvom. 

Test traje četri do pet sati. 

Testovi se sastoje od sljedećih djelova: 

• Dio koji testira razumjevanje pročitanog teksta koji se sastoji od dva bloka tekstova. Zadaci se 
sastoje kako od kratih tako i od malo dužih tekstova. 

• Dio koji testira razumjevanje govora koji se sastoji od bloka za kurs C i D, i dva bloka za kurs 
B. Zadaci se sastoje od snimljenih intervjua, razgovora ili vijesti. 

• Dio koji testira vještine pisanja koji se sastoji od pismenog zadatka za kurs B i C, i dva pis- 
mena zadatka za kurs D. 

• Dio koji testira vještine govora koji se sastoji od jednog posebnog zadatka za kurs B, i po- 
sebnog zadatka za kurs C i D te jednog zadatka koji se izvršava u grupi od dvoje za kurs C i 
D. 

Više informacija o testu, datumu i načinu ocjenjivanja ćete dobiti od Vašeg nastavnika. Test 
se ocjenjuje sa ocjenama Položio/la (G) i  Nije položio/la (IG).  



 

Odgovorni za test 
Školska uprava Skolverket je odgovorna za sve nacionalne testove. Test se revidira i konstruira na 
instituciji za predmetnu didaktiku na fakultetu Stockholms universitet u saradnji sa Skolverket. 
Zadaci testova su konstrolisani u raznim školama širom zemlje. Učesnici obrazovanja, nastavnici i 
naučnici su također svojim mišljenjima doprinijeli pri izradi testa. 

Nadamo se da će Vam se testovi dopasti i da će Vam omogućiti da pokažete Vaše znanje raznih 
predmeta. 

 
 
Kontakt osobe školske uprave Skolverket 
nationellaprov@skolverket.se 

mailto:nationellaprov@skolverket.se

	Kako izgledaju testovi iz predmeta švedskog jezika za doseljenike?
	Odgovorni za test
	Kontakt osobe školske uprave Skolverket

